

С 6 по 13 сентября в Иркутске пройдет IX Международный фестиваль «Человек и Природа»

Иркутский областной кинофонд в начале сентября приглашает на IX Международный Байкальский фестиваль документальных, научно-популярных и учебных фильмов «Человек и Природа».

«Природа – храм, а не мастерская», «Экология планеты – экология души». Эти определения стали основными идеями первого Байкальского фестиваля документальных фильмов «Человек и природа». В августе 1999 года в Иркутск со всех уголков России приехали кинематографисты, увлеченные темой сохранения природы. Осмысление роли творческого человека в столь важном деле получило новый импульс среди участников кинопоказов, научных конференций, круглых столов и мастер-классов. Иркутский кинофорум вызвал широкий отклик у многих зарубежных кинематографистов. Уже в 2000 году в конкурсной программе 2-го Байкальского кинофестиваля приняли участие создатели документальных кинолент из Франции, Германии, Чехии, Таджикистана, Узбекистана.

«Человек и природа» вскоре стал событием международного масштаба, его география неизменно росла. Представленные на кинофоруме фильмы оценивало жюри, состоящее из видных деятелей киноискусства, телевидения, науки, которое в разные годы возглавляли Лев Николаев – член-корреспондент Академии естественных наук России, телеакадемик, член Международного конгресса производителей научных программ, Георгий Негашев – генеральный директор фестиваля «Россия», Михаил Литвяков – директор Международного фестиваля «Послание к человеку» (С.-Петербург), Виктор Косаковский – действительный член Европейской киноакадемии, лауреат премий "Ника", Государственной премии России.

В состав жюри Байкальского фестиваля, организованного под эгидой Союза кинематографистов России и администрации Иркутской области, входили Манфред Фосс, профессор Высшей школы кинофильмов и телевидения при Кассельском университете (Германия), Чжан Ли (Пекинская студия документальных фильмов), Дженнифер Мэй Саттон, координатор проекта «Спасем байкальскую нерпу» (Великобритания), Станислав Сокул, генеральный консул Республики Польша в Иркутске.

В период с 1999 по 2009 годы в конкурсной программе фестиваля участвовали кинематографисты из 23 стран Европы, Азии, Америки, представившие в общей сложности более 300 документальных, научно-популярных и учебных фильмов, телевизионных программ. Оставаясь по сути своей специализированным кинофорумом, фестиваль «Человек и природа» смог выйти за рамки «творческой тусовки», и приобрел репутацию некоего неформального международного экологического конгресса. Своими фильмами кинематографисты из разных уголков планеты раскрывают актуальные для всего человечества проблемы экологии. Экологии не только в природоохранном, но и нравственном смысле.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

